

令和2年第3回荒尾市議会（定例会）議案書 正誤表

議案書「議第58号 令和2年度荒尾市水道事業会計補正予算（第1号）」及び「議第59号 令和2年度荒尾市下水道事業会計補正予算（第1号）」の金額に誤りがあったため、これを訂正するものです。

議第58号（議案書P160）【令和2年度荒尾市水道事業予定キャッシュ・フロー計算書】の表中

（誤）

1 業務活動によるキャッシュ・フロー	
未払金の増減額（△は減少）	1,978
前受金の増減額（△は減少）	0
その他流動負債の増減額（△は増加）	0
小計	<u>252,486</u>
利息及び配当金の受取額	25
利息の支払額	△ 68,161
業務活動によるキャッシュ・フロー	<u>184,350</u>
資金の増加額（又は減少額）	<u>81,029</u>
資金期首残高	<u>908,019</u>
資金期末残高	<u>989,048</u>

（正）

1 業務活動によるキャッシュ・フロー	
未払金の増減額（△は減少）	<u>1,979</u>
前受金の増減額（△は減少）	0
その他流動負債の増減額（△は増加）	0
小計	<u>252,487</u>
利息及び配当金の受取額	25
利息の支払額	△ 68,161
業務活動によるキャッシュ・フロー	<u>184,351</u>
資金の増加額（又は減少額）	<u>81,030</u>
資金期首残高	<u>968,714</u>
資金期末残高	<u>1,049,744</u>

議第59号（議案書P168）【令和2年度荒尾市下水道事業予定キャッシュ・フロー計算書】の表中

（誤）

資金の増加額（又は減少額）	△ 62,814
資金期首残高	<u>395,189</u>
資金期末残高	<u>332,375</u>

（正）

資金の増加額（又は減少額）	△ 62,814
資金期首残高	<u>281,019</u>
資金期末残高	<u>218,205</u>